АЛГОРИТМ ДОСТАВКИ РЕЦЕПТОВ ВОЛОНТЕРАМИ БЕЛОРУССКОГО ОБЩЕСТВА КРАСНОГО КРЕСТА

· Ежедневно утром измеряйте температуру тела и оценивайте свое самочувствие. При наличии признаков недомогания или повышении температуры тела сообщите координатору по телефону до 10:00 и обратитесь и обратитесь за медицинской помощью.
· Оцените возможность выполнять визиты. При невозможности – сообщите координатору по телефону до 10:00.
· Будьте доступны по телефону с 9:00 до 18:00 и/или регулярно проверяйте тематическую группу в Вайбер.
· После получения задания от координатора, приступите к его выполнению. Убедитесь, что у Вас есть все необходимое для выполнения поручения (антисептик, маски, бейдж, удостоверение и др.).
· Получите рецепты в столе справок поликлиники (по указанию координатора).
· Доставьте рецепты по указанным адресам.
· Проинформируйте получателя рецептов о выполнении доставки, позвонив в дверь или по домофону. При это сообщите свое имя, организацию (Белорусский Красный Крест), цель визита. Уточните имя получателя.
· Оставьте конверт с рецептами в почтовом ящике или в двери квартиры получателя помощи.
· При оставлении конверта с рецептами в двери, убедитесь, что рецепт получен (дождитесь когда получатель заберет рецепт, соблюдая дистанцию).
· Сообщите координатору о выполнении доставки или невозможности выполнения (укажите причину). 
· Получите следующие инструкции от координатора.
· В конце дня отчитайтесь координатору о работе выполненной за день (отправьте сообщение с указанием Ф.И.О, адресов получателя).

[bookmark: _GoBack]! Если в течение дня Вы почувствовали недомогание, сообщите координатору о невозможности выполнить задание, обратитесь к врачу!  










